



# АФИНСКИЕ ЗАПИСКИ

## Мифы и легенды

Греки давно уже не древние, но гордиться им все еще есть чем. Например, третьим местом в мире по производству оливок, а также самым большим торговым флотом, правда, во избежание налогов, плавающим под либерийскими и панамскими флагами.

Один из мифов современной Греции - повальное потребление «Метаксы» (местный коньяк). На деле эллины предпочитают фруктовую водку - ракию, а вышеупомянутый напиток производят, кажется, в расчете на туристов. К тому же, говорят, не так просто избежать встречи с подделками: гонят здесь спиртное все, кому не лень, как в свое время во Владикавказе.

Но Парфенон и Некрополь по-прежнему на своих местах, как и две с половиной тысячи лет назад, хотя и извещали малость и общипали алчными до сувениров туристами. Впрочем, прошедшая год назад Олимпиада позволила привести город в порядок, отреставрировать древности, соорудить новые дороги, линии метро, трамвая, а также суперсовременный аэропорт.

## Олимпийское наследие

Среди прочего наследия, доставшегося Греции в целом и Афинам в частности, - взлетевшие до небес цены на недвижимость. А если честно, что подготовка к Играм совпала по времени с переходом на евро, подравнявшим местные цены с европейскими (не в меньшую, разумеется, сторону), можно было бы предположить, как бедствует население.

Ничуть: по городу на машинах с трудом прописнешься и днем - настолько разросся в последние годы автопарк благодаря кредитированию. При этом государство все равно, где ты берешь деньги - доходами поинтересуются, только если прикупишь второй автомобиль, и оба будут дороже пятидесяти тысяч евро.

Но, конечно, главное, что осталось грекам - это многочисленные олимпийские спортивные сооружения, которые активно используются и теперь. И обошлось все это великое количество стране в какие-нибудь 11 миллиардов евро - то есть ровно по тысяче на каждого жителя Греции, включая стариков и грудных младенцев.

## В отель за ручку

Рассказом о греческих традициях гостеприимства можно и нужно верить. Ваш покорный слуга вместе с питерскими коллегами имел отличный шанс в этом убедиться, когда потребовалось вернуться с зенитовской предматчевой тренировки в гостиницу, а топать на метро, дорога на котором с пересадкой занимает более часа, очень не хотелось.

Случайно оказавшийся поблизости, но оставшийся в нашей истории безымянным обладатель БМВ был очень расстроен, что не застал на Олимпийском стадионе «Зенита» - ведь его сынушка обожает футбольные сувениры и автографы. И расстроено был настолько, что предложил нас подвезти, да тому же до самого отеля. В конце путешествия на вопрос об оплате обиделся, но в утешение получили автографы... с символикой питерского хоккейного СКА - ничего другого, увы, под рукой у нас не оказалось.

Но! Бойтесь эллинов, путь объясняющих! Если вы спрашиваете их, где находится продуктовый магазин, они по чистоте сердечной решат, что вам надо подкрепиться и упоенно расскажут кратчайший путь до... любимой таверны. А спросите о супермаркете - и здесь не откажут, но приведут к ближайшему, где на пару тысяч квадратных метров торговой площади вы не найдете ничего, кроме промтоваров.

**Максим БЕРЕЗНИЦКИЙ, Афины.**

## ФУТБОЛ. Кубок УЕФА. 1-й раунд. Ответный матч

# ПРОРЫВ В ГРУППУ - ВТОРОЙ ГОД ПОДРЯД!

Да, собственно, никто и не говорил, что греческий клуб - непривычный соперник. Оказывается, еще в первом матче он показал почти все, на что способен - ничего сверхъестественного афиняне «Зениту» в ответной встрече не предложили. Даже при поддержке внушительной армии поклонников. Праздновали успех приезжих их фанаты, даже в восьмидесятикратном численном меньшинстве сумевшие прозвучать под сводами Олимпийского стадиона.



## АЕК - «Зенит» - 0:1 (0:0)

29 сентября. Афины, Греция. Олимпийский стадион имени Спиро Луиса. 40000 зрителей.

**Судьи:** Ф. Майер, Г. Глиндеманн, Д. Бернхофф (все - Германия).

**АЕК:** Соррентино, Контис, Сириль, Александру, Мальбаша, Кауцарис, Ивич, Чанко (Красас, 83), Либерулос, Суареш, Венглинский (Жулио Сезар, 76).

**«Зенит»:** Чонтофальски, Радимов (Денисов, 86), Вьештица, Хаген, Анюков, Ширл, Горшков (Шумуликоски, 90), Флахбарт, Спивак, 74, Мареш, Аршавин, Кержаков.

**Гол:** Аршавин, 89.

**Предупреждения:** Контис, 78; Мареш, 83; Аршавин, 90.

**Удары в створ ворот:** 10 (1) - 8 (3, 1 - штанга).

**Угловые:** 6 - 3. **Головные моменты:** 1 - 2.

**Фафайды:** 10 - 7. **Фолы:** 22 - 21.

**Время игры:** 1-й тайм - 45.10; 2-й тайм - 48.40; всего - 93.50.

## Ошибка пилота

Когда пулковский экипаж после почти четырехчасового рейса мягко посадил машину на афинском аэродроме, командир корабля решил разнообразить традиционное обращение к пассажирам, и поздравив их с прибытием, добавил: «А Александр Кержаков, по нашим расчетам, сегодня обязательно должен забыть!»

Кержаков тут же оживился - ведь матчи были не сегодня, а только через день: «Берегись, Камил! - воскликнул Александр и изобразил неподдельное рвение: «Дайте мне скорее выйти, я хочу на тренировку!»

На предматчевой тренировке Кержаков действительно был в команде, игравшей против Чонтофальски. Но самые эффективные мячи он забил уже тогда, когда время занятия закончились, и Николай Боробьев с Владимиром Боровичкой в течение еще минут десяти без особого успеха выгоняли игроков с поля. В этот период Александр Спивак подавал мяч как бы с угла попа точно на голову Кержакову, а на разнообразные удары приходилось реагировать вставшему в «рамку» Игорю Денисову. Пару раз он даже отразил мяч, но против удара ножницами в падении был бессилен.

Игроки похвалили поле Олимпийского стадиона, названного в честь Спиро Луиса - обладателя первой золотой медали, принесенной в копилку Греции в 1896 году.

## Избранные

**7-я минута.** Венглинский дает пас в штрафную на ход, но нерасчетливо - Чонтофальски раньше

захватывает защитника, но мяч перекидывает и через Соррентино, и через ворота.

**18-я минута.** Аршавин в касание переправляет мяч в штрафную на Анюкова - боковой помощник судьи определяет у зенитовца положение вне игры.

**25-я минута.** Аршавин из-за пределов штрафной наносит удар влевую от Соррентино стойку ворот.

**30-я минута.** Штрафным ударом с правого края штрафной площадки Ширл низом посыпает мяч сильно, но точно в руки Соррентино.

**48-я минута.** Чонтофальски в эффектном броске переводит на угловой удар Суареша в правый угол ворот.

**53-я минута.** Ширл в высоком прыжке переправляет мяч на ход

Аршавину, тот на скорости опережает защитника, но мяч перекидывает и через Соррентино, и через ворота.

**65-я минута.** Кержаков накручивает защитников у левого угла, пасует через всю штрафную, Радимов подрабатывает мяч, но удар наносит неточный.

**70-я минута.** Либерулос получает мяч перед линией штрафной, но плотная опека со стороны Хагена и Вьештицы мешает ему точно пробить по воротам.

**81-я минута.** Жулио Сезар из-за штрафной подкургает мяч через Чонтофальски - и над планкой.

**89-я минута.** Ширл и Денисов поиграли друг с другом на левом фланге, мяч достался Аршавину, несколько шагов - и он по красивой дуге отправляется в левую от Соррентино «девятку» - 0:1.

попочувствовал себя в день игры настолько некорошо, что остался в запасе только на самый крайний случай - выйти при необходимости на последние пятнадцать-двадцать минут.

Его недомогание позволило вернуться в состав Яну Флахбарту. Александр Анюков тем самым выдвинулся в крайние полузаштитники. В центре Петржела отдал предпочтение Александру Горшкову перед Игорем Денисовым, не слишком удачно выглядевшим в последнем матче.

Достаточно неожиданно Сантуш оставил на скамье запасных Жулио Сезара, а на поле с первых минут выпустил Суареша. Успел оправиться от травмы ведущий форвард Никос Либерулос, а защите Морас - не успел.

В общем, как и следовало ожидать, обе команды вроде бы приготовились играть в «приоткрытый» футбол. АЕК надо было забывать определению, а «Зенит» мог себе позволить немного выждать, не бросаясь стремглав под афинскую колесницу.

На стадионе ожидалось изрядное стечеие публики. Местные жители накануне обещали кто 50, кто 65 тысяч зрителей на трибунах, а некоторые уверяли, что будет аншлаг. Хотя на домашних матчах чемпионата АЕК приходит поддержать в среднем 20-25 тысяч человек. Но, разумеется, на матче Кубка УЕФА их неизбежно оказалось больше. А стадионная акустика велюкоподобно усилила многотысячные волны греческих фанатов, большую часть игрового времени заглушавших пять сотен приезжих из России (и не только - европейские фанаты «Зенита» тоже подтянулись в Грецию). Хотя и их голос прозвучал тоже.

## Красный Чонтофальски

Осторожность в действиях команд на первых минутах была вполне объяснима. Никому не «ульбась» совершив роковую ошибку, а затем весь оставшийся матч за нее расплываться. А до штрафной первыми дошли гости - Кержаков сыграл на Аршавина, но дальше этого на первый раз дело не двинулось.

Спустя примерно минуту было исполнено ответная любезность - в штрафную «Зенита» рвался Олег

Ильинский, но петрский вратарь

команды не сумели аркануть. Кержаков несостыдно ворвался в стартовую площадку зенитовского вратаря, Соррентино заблокировал мяч, а Аршавин сидел на линии штрафной и засмеялся.

Фернанду Сантуш, выступавший ранее, мудро заметил, что из двух команд пройти в групповую турнир сможет только одна, и он надеется, что это будет его команда, хотя «Зенит» он оченьуважает, а игрокам своим внушил мысли о максимальной осторожности.

## Минус Спивак

А знаете ли вы, что в Греции, хотя и не в высшей лиге, играет в футбол родной брат-близнец Эрика Хагена - Руне? Он на пять минут младше зенитовского защитника, его амплуа - нападающий, причем, по мнению Эрика, его брат обладает лучшей среди норвежцев техникой. А родную страну, как и его «старшенький», Руне покинул в поисках лучшей доли - его тоже перестал устраивать уровень норвежского футбола.

Венглинский, но питерский вратарь комбинацию прочитал заранее. И вообще непохоже, чтобы примерно сорок тысяч болельщиков АЕКа заставили зенитовские коленки дрожать от страха.

Кстати, чтобы не совпадать по цвету формы с судьями и голкипером хозяев, Камил Чонтофальски одел красный свитер вместо обычного желтого. Только красной тряпкой для афинских «биков» он не стал. Греки - будем подразумевать под этим словом и всех примкнувших к ним легионеров - с трудом пересекали среднюю линию, много раз отправляли мяч в аут и вообще не производили сильного впечатления в атаке - два неточных удара

в штрафную в групповую турнир Кубка УЕФА, где в этом году наверняка постараюсь выступить удачнее, чем в прошлый раз.

**Максим БЕРЕЗНИЦКИЙ,** Афины.

Фото В. ИВАНОВА.

## Исполнители

**Александр ГОРШКОВ.** Неподражаем в отборе.

**Владислав РАДИМОВ.** Грешил неточностями в передачах, но в целом играл из рук не выпускал.

**Радек ШИРЛ.** Второй матч провел на очень высоком уровне.

**Андрей АРШАВИН.** Безупречный герой матча - автор обоих голевых моментов и единственного гола.

**Александр КЕРЖАКОВ.** Играли не в свое удовольствие, а на команду. Заслуженный соучастник победы.

**Александр СПИВАК.** Несмотря на простуду, вышел на поле во втором тайме. Помог обострить игру и избежать дополнительного времени.

**Игорь ДЕНИСОВ.** Вряд ли сочли введение в игру, тот факт, что гол был забит после его появления на поле.

АЕК - «ЗЕНИТ» - 0:1. ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

## Властилил ПЕТРЖЕЛА, главный тренер «Зенита»: А Я УЖЕ ЖДАЛ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ВРЕМЕНИ!

Победу Петржела встретил с подчеркнутым спокойствием - как должное. Теперь, подобно своему португальскому коллеге из АЕКа, он может переключиться на матч чемпионата с «Сатурном». Но в отличие от Сантуша - в настроении весьма положительном.

- Вы ждали сегодня, что АЕК сыграет именно по такой системе?

- Да, мы были готовы этой игре и применили схему, с помощью которой закрыли практически все пространство. Для АЕКа это сделала игру очень сложной.

- Вы сделали сдерживающую схему. А что скажете о своей атаке? Неужели вы тянули до серии пенальти?

Нет, так сказать нельзя. Мы хотели, чтобы наши нападающие были более активными, но у АЕК - хорошая команда, и у них очень рослые игроки, особенно в оборонительной линии. Но у нас были моменты - один раз Аршавин попал в штангу, а другой раз был точен. Этого хватило нам для победы над таким сильным соперником, каким предстал греческий клуб.

- Считаете ли вы эту победу случайной и довольны ли вы, что случай помог вам?

- Случайностей в футболе не бывает -

только удача. Думаю, дело в том, что мы избрали правильную тактику. Я видел матч АЕКа с «Ираклисом» и сделал для себя важные выводы. Этими были вызваны и некоторые перестановки в составе. Думаю, это была победа, заслуженная всей командой. В домашнем матче нам просто не повезло

- До 80-й минуты вы играли практически только в контратаках, а затем приились более активно играть в нападении. Это вы так решили, чтобы попытаться использовать оставшиеся минуты?

- Я уже думал, что придется играть дополнительное время, но с выходом Спивака и Денисова наша игра в атаке стала значительно лучше.

Уже по пути в автобус к своим устремленным футбольистам Петржела добавил:

- В этот раз противостояние с АЕКом было сложнее, чем год назад. Они очень хорошо подготовились. Тогда они совершенно ничего о нас не знали и считали, что мы «никакая» команда. В этот раз все было по-другому - борьба.

- Даже несмотря на то что в прошлом году им удалось создать больше моментов?

- Да, и даже несмотря на это, игра на «Петровском» была совсем другой.

- В том, что на этот раз они создали за два матча всего один момент, больше заслуг обороны «Зенита», или собственных недостатков соперника?

- Мы очень хорошо сыграли в обороне. Я вчера немножко пошутил, сказав, что «Зенит» из обороны играть не умеет. Конечно, это не так. Поэтому не вышел сразу Спивак, а появились игроки более оборонительного плана. Но когда Сашка Спивак с Денисовым появились на поле, они заметно встрихнули игру. А я уже ждал дополнительного времени!

## Фернанду САНТУШ, главный тренер АЕКа: ПУТЬ ОНИ ДОБЫЮТСЯ, ЧЕГО ХОТИТ

Наставник греческой команды был очень расстроен и краток, пока речь шла об игре. И дал всем понять: жизнь на этом не закончилась, и надо начинать думать о чемпионате Греции, в котором уже через три дня АЕК ожидает очередная игра.

- Я могу поздравить «Зенит» с заслуженной победой. Я надеюсь, что с такой

игрой эта команда сможет достичь в этом году всех целей, которые она перед собой ставит. Своими футболистами я очень доволен - они выполнили все, о чем я просил их. И не их вина в том, что после девяноста минут игры они не оказались победителями. Всего одна стremительная контратака «Зенита» - и игра была сделана.

### ПОСЛЕ МАТЧА

## Илья ЧЕРКАСОВ, генеральный директор ФК «Зенит»: РАСТЕМ-С!

- Вы увидели сегодня то, что ожидали?

- В принципе, я думал, что греки сыграют более открыто. Даже, честно говоря, на это надеялся. А они как раз молодцы - начали с нами играть в тот футбол, которого мы не любим. С одной стороны, это было волнительно. С другой - браво, что наши оказались к этому готовы. Даже в таком футболе «Зенит» оказался сильнее. Раствем-С!

- Какой из двух матчей был для «Зенита» более трудным - первый или сегодняшний?

- Домашний, конечно, был труднее. Были завышенные ожидания, дополнительная ответственность - как же так, дома не выиграть! А здесь нам терять было нечего, скованности не было, и эмоционально справились, сумев добиться победы на классе.

- В групповом турнире предпочтите наиболее сильных соперников?

- Хотелось бы выйти в одну шестнадцатую, но при этом сыграть с сильными командами.

## Олег ВЕНГЛИНСКИЙ, нападающий АЕКа: КТО-ТО ВЕДЬ ДОЛЖЕН БЫЛ ПРОЙТИ...

- Это «Зенит» сегодня переиграл АЕК, или АЕК что-то сделал не так?

- Игра была равная, мы не использовали свои шансы, а «Зенит» наказал нас на контратаках.

- Все почему-то ожидали, что обе команды сыграют в более открытый футбол. Но вышло наоборот. Почему?

- Все закрылись, потому что никто не собирался рисковать. В первой игре было нормальное счет, а в ответной все ждали своего шанса.

- Для вас лично это поражение - большой удар? Ведь наверняка ваши планы в АЕКе были связаны с еврокубками?

- Конечно, но нам в соперники досталась очень сильная команда, и проведя два хоро-

ших матча, мы все-таки уступили. Что ж, кто-то должен был дальше пройти. «Зениту» хочется пожелать в этом турнире пройти как можно дальше.

- Кто Аршавин забивал гол, вас на поле уже не было. Понятно, что игра фактически закончена?

- Конечно, оставил всего пару минут, а нам, чтобы пройти дальше, пришлось бы забивать два гола. Времени на последний штурм уже не оставалось.

- Что творилось у вас в раздевалке?

- Сантуш поблагодарил нас и успокоил, сказав, что в футболе бывает всяческое.

**Максим БЕРЕЗНИЦКИЙ, Афины.  
Фото В. ИВАНОВА**

ших матча, мы все-таки уступили. Что ж, кто-то должен был дальше пройти. «Зениту» хочется пожелать в этом турнире пройти как можно дальше.

- Кто Аршавин забивал гол, вас на поле уже не было. Понятно, что игра фактически закончена?

- Конечно, оставил всего пару минут, а нам, чтобы пройти дальше, пришлось бы забивать два гола. Времени на последний штурм уже не оставалось.

- Что творилось у вас в раздевалке?

- Сантуш поблагодарил нас и успокоил, сказав, что в футболе бывает всяческое.

**Максим БЕРЕЗНИЦКИЙ, Афины.  
Фото В. ИВАНОВА**



ФУТБОЛ. КУБОК УЕФА. 1-й раунд

## ТРИЛЛЕР В ЧЕРКИЗОВЕ

Вместо того чтобы спокойно выйти в групповой турнир, железнодорожникам пришлось дважды отыгрываться по ходу матча



### «ЛОКОМОТИВ» - «БРАНН» - 3:2 (0:1)

29 сентября. Москва. Стадион «Локомотив». Судья - М. Нобс (Швейцария).  
Голы: Макаллистер, 45 (0:1); Лоськов, 61 (1:1); Миллер, 74 (1:2); Асатиани, 77 (2:2), Билялетдинов, 90 (3:2).

«Локомотив»: Овчинников, Круглов, Измайлопов (Бикей, 69), Лима, Маминов (Хохлов, 46), Лоськов, Асатиани, Руополо (Лебеденко, 79), Сенников, Гуренко, Билялетдинов.

«Бранн»: Упдал, Сигурдссон, Шарнер, Сума, Ханстрайт, Сане (Хюсекепп, 75), Кнудсен (Турбъорнсен, 32), Миллер, Винтерс, Хауген, Макаллистер (Вальде, 84).

Предупреждения: Сигурдссон, 53; Сенников, 71. Удаление: Упдал, 32. Угловые: 7-5. Удары (в створ): 18 (11) - 6 (3). Головые моменты: 7-3. Первый матч - 2:1.

Честно говоря, мало кто предполагал, что ответный матч «Локомотива» против норвежского «Бранна» превратится в такой триллер. Даже после того как железнодорожники с треском проиграли в последнем туре чемпионата столичному «Торпедо», все равно шансы команды Владимира Эштремкова на выход в групповой этап Кубка УЕФА были намного предпочтительнее. Все-таки победа со счетом 2:1 в гостях уделала железнодорожников заведомо фаворитами в этом противостоянии. Путешествию нужно было только закрыть Винтерса - наименее опасного игрока в составе гостей и по возможности забить быстрый гол. Во всяком случае, именно так рассуждали футболисты «Локомотива» накануне матча.

И ответный поединок с самого начала прошел под диктовку железнодорожников. Они опустили мяч вниз и очень быстро наступали спасное место в обороне «Бранна». Им оказалось проходной двор в центре обороны норвежского клуба. Именно туда в середине первого тайма ворвался Руополо, и голкипер Упдал был вынужден сбить форварда «Локомотива» в своей штрафной площади. Наказание последовало немедленно: пенальти и красная карточка. К «точке» неожиданно подошел Лима и не смог перепрыгнуть впереди находившегося на замене Турбъорнсена.

После этого в игре железнодорожников что-то сломалось. Норвежцы продолжали при первой возможности грузить мяч в штрафную Сергея Овчинникова в надежде выиграть верховую борьбу, а «Локомотив» словно потерялся. Руополо не попал по мячу из выгодной ситуации. А на последней минуте первого тайма пришла беда, откуда не ждали. Макаллистер выскочил по центру и неожиданно пробил по воротам Овчинникова. Мяч ударился об газон и, изменив направление, влетел в верхний угол. В Норвегии было то же самое: «Бранн» забил

на последней минуте первого тайма. Нужно было срочно вносить корректировки в игру. И после перерыва Владимир Эштремков выпустил на поле Хохлова, который заменил Маминова. Однако на характере матча это практически не отразилось. Норвежцы от обороны перешли к атакующим действиям и приились вследстером расщеплять оборону железнодорожников. При этом угроза исходила от кого угодно, но только не от Винтерса. И если бы не счастливый для «Поко» случай, после которого мяч, ударившись о Лоськова, влетел в ворота «Бранна», то еще неизвестно, чем бы все закончилось. Но даже после того как счет стал 1:1, викинги не бросили сопротивление, и вскоре Миллер великолепным ударом в «девятку» сделал счет 2:1 в пользу гостей.

Ну а затем игра пошла на встречных курсах. Забил мог и «Бранн», и «Локомотив». Но если Дмитрий Сенников в поспешил накрыть продвигавшего двух защитников Ханстрайта, то помешать Малхазу Асатиани и Билялетдинову смог.

Концовка матча снова прошла при подавляющем преимуществе «Локомотива». Изрядно потрепав нервы своим болельщикам при первом тайме, железнодорожники в оставшееся до финального свистка время могли разыграть ворота забывшего об обороне соперника. Но сделали это всего лишь раз. После того как Дмитрий Лоськов, словно на бледечке - выдал пас, конфетку Билялетдинову. Промахнувшись из такой ситуации было практически невозможно.

«Поко» первым из российских клубов прошел в групповой турнир Кубка УЕФА. Но получилось это у него не так легко, как первонациально казалось. Норвежцы бились до конца и оставили о себе очень хорошее впечатление.

С ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИИ

## Монс Ивар МьеЛЬДЕ: СЕГОДНЯ «ЛОКО» БЫЛ СИЛЬНЕЕ, ЧЕМ В НОРВЕГИИ

- Сегодня мои ребята сражались, как герой. Учитывая, что больше половины матча мы играли вследстером, наши футболисты сыграли очень достойно, - сказал после матча главный тренер «Бранна» Монс Ивар МьеЛЬДЕ. - Игра «Локомотива» удивила меня. Во втором тайме «Бранн» забил с головой, забывшего об обороне соперника. Но сделали это всего лишь раз.

После этого как Дмитрий Лоськов, словно на бледечке - выдал пас, конфетку Билялетдинову. Промахнувшись из такой ситуации было практически невозможно.

- Почему пенальти исполнен Лима?

- Конечно, не он должен был быть. У нас есть Измайлопов, Билялетдинов, Маминов. Как рассказал в перерыве Лоськов, Лима сам взял

мяч, и было неудобно его отбирать. Можно назвать это нарушением дисциплины. Впрочем, любой может не забить пенальти. Даже великие игроки промахивались. Надо было просто продолжать играть. Хорошо, что второй тайм мы провели на очень высоком уровне и добились необходимого результата.

- Не пора ли дать отдохнуть Овчинникову?

- Отпусти у него, как и у всех, по окончании сезона. Сегодня Сергей пропустит два гола, но он как никто другой умеет делать правильные выводы из своих ошибок.

Подробности о матчах других российских команд в Кубке УЕФА читайте на 5-й странице.









